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ATA DA DECIMA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO 
DA CAMARA MUNICIPAL DE CARNAIBA - PERNAMBUCO. 

Aos sete dias do més de junho de dois mil e vinte e quatro (07/06/2024), as dez horas e cinquenta 

e cinco minutos (10:55), no Plenario Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino 

Bezerra - Rua Enéas Pereira Bispo, N° 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidéncia do 

vereador Alex Mendes da Silva os vereadores; Cicero Batista Lima, José Ivam Pereira, Izaquelle 

Maria Evangelista Ribeiro, Irenildo Pereira dos Santos, Esdras Paulo dos Santos Lira, Ionaldo 

Matheus Francisco de Andrade, José Jesus de Souza Bezerra, Juniano Ãngelo da Silva e 

Vanderbio Quixabeira da Silva. Ausente o Vereador Antônio Ferreira do Nascimento. Em 

seguida o Presidente verificando haver quórum deu início aos trabalhos do dia. Logo após foi 

feita a leitura da palavra de Deus. Em sequência a chamada dos vereadores para o registro das 

presenças. Seguindo a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, 

ão havendo, posta em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta 

a sessão para os trabalhos do dia. Continuando foi apresentado a mesa MOÇÃO DE 

APLAUSOS ao Sanfoneiro Genailson do Acordeom, de autoria de Izaquelle Ribeiro, após a 

apresentação a matéria foi posta em discussão. Usou da palavra a autora, justificando a | 

homenagem como um reconhecimento ao trabalho que o mesmo realiza. Logo após usou da 

palavra Ionaldo Matheus, parabenizando a vereadora pela moção, muito merecida para o 

homenageado. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão a matéria foi posta em votação 

e aprovada por unanimidade. Prosseguindo foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO Nº 

35/2024, de autoria de Ionaldo Matheus, após a apresentação a matéria foi posta em discussão. 

Usou da palavra o autor, justificando a solicitação como uma reivindicação dos moradores. Em 

seguida não havendo mais nenhuma discussão a matéria foi posta em votação e aprovada por 

unanimidade. Seguindo foram apresentados a mesa os PROJETOS DE LEIS N°s 16 ¢ 17/2024, 

de autoria do Poder Executivo, após a apresentação as matérias foram encaminhadas as 

Comissões para elaboração dos Pareceres. Em sequência não havendo mais nenhuma matéria a 

apresentar o presidente passou a presidência dos trabalhos ao vice-presidente que facultou a 

palavra aos vereadores para tratarem assuntos de interesse da comunidade. Usou da palavra 

dras Paulo, relatando que presenciou um paciente precisando da máquina de ultrassom do 

Hospital Zé Dantas, que a mesma funciona, porém o número de demandas é grande em relação 

ao número de dias e datas ofertadas, que a saúde ainda tem muito o que melhorar, pois o povo 

ainda está à mercê em relação a saúde do Município. Em sequência usou da palavra José Ivam, 

agradecendo ao Prefeito e aos Senadores Humberto e Fernando pela destinação de Emendas 

Parlamentares para o Município, citando que as comunidades Barreiro e Jatoba da região de 
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Ibitiranga, irão receber tratores agrícolas, para fortalecer a agricultura na região. Logo após não 

havendo mais nenhum assunto a tratar foi encerrado os trabalhos do dia com a leitura da palavra 

de Deus, sendo marcada a próxima sessão ordinária para a próxima sexta-feira, dia 14 de junho 

do corrente ano, às 10:00hs. Eu JOSE IVAM PEREIRA, 1º Secretário, que subscrevo e dato a 

presente ata, que segue por mim e os demais presentes assinada. 
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